Zadatak 1. Horizontalna analiza bilance
1. Izračunajte iznose povećanja/smanjenja i % povećanja ili smanjenja pojedine pozicije,   analizirajte dobivene podatke odgovorite na navedena pitanja! 
Komparativna bilanca VIS d.o.o. Varaždin

	AKTIVA
	2018.
	2019.
	Iznos povećanja /smanjenja
	% povećanja /smanjenja

	
	
	
	
	

	A.
	DUGOTRAJNA IMOVINA
	2.200.000,00
	4.200.000,00
	 
	 

	1.
	nematerijalna imovina
	600.000,00
	1.000.000,00
	 
	 

	2.
	materijalna imovina
	1.400.000,00
	2.700.000,00
	 
	 

	3.
	financijska imovina
	100.000,00
	300.000,00
	 
	 

	4.
	potraživanja
	100.000,00
	200.000,00
	 
	 

	B.
	KRATKOTRAJNA IMOVINA
	1.800.000,00
	3.400.000,00
	 
	 

	1.
	zalihe
	800.000,00
	1.400.000,00
	 
	 

	2.
	potraživanja
	700.000,00
	1.400.000,00
	 
	 

	3.
	financijska imovina
	50.000,00
	100.000,00
	 
	 

	4.
	novac 
	250.000,00
	500.000,00
	 
	 

	C.
	UKUPNO AKTIVA
	5.100.000,00
	6.600.000,00
	 
	 

	PASIVA
	2018.
	2019.
	Iznos +/-
	% povećanja /smanjenja

	
	
	
	
	

	A.
	KAPITAL
	2.800.000,00
	3.100.000,00
	 
	 

	1.
	upisani kapital
	2.400.000,00
	2.500.000,00
	 
	 

	2.
	zadržana dobit
	200.000,00
	200.000,00
	 
	 

	3.
	dobit poslovne godine
	200.000,00
	400.000,00
	 
	 

	B.
	DUGOROČNE OBVEZE
	1.000.000,00
	1.300.000,00
	 
	 

	1.
	obveze prema bankama
	1.000.000,00
	   1.300.000,00
	
	 

	C.
	KRATKOROČNE OBVEZE
	1.300.000,00
	2.200.000,00
	 
	 

	1.
	obveze prema bankama
	700.000,00
	1.200.000,00
	 
	 

	2.
	obveze prema dobavljačima
	500.000,00
	700.000,00
	 
	 

	3.
	obveze prema zaposlenicima
	100.000,00
	300.000,00
	 
	 

	D.
	UKUPNO PASIVA
	5.100.000,00
	6.600.000,00
	 
	 



a) Što je  utjecalo na povećanje ukupne aktive u 2018. godini u usporedbi s 2019. godinom? 
b) Koliko je povećana dugotrajna imovina ?
c) Koliko je povećana kratkotrajna imovina 2019. u odnosu na 2018.godinu i kako je to utjecalo na likvidnost tvrtke?
d) Kod koje pozicije aktive bilance je došlo do najvećeg povećanja u 2019. godini u usporedbi s 2018godinom?
e) Što je utjecalo na povećanje ukupne pasive u 2019. godini u usporedbi s 2018. godinom? 
f) Što je utjecalo na povećanje kratkoročnih obveza u 2019. godini u usporedbi s 2018. godinom?                                                                                                                                                            


[bookmark: _GoBack]Zadatak 2. Horizontalna analiza računa dobiti i gubitka
Na temelju podataka iz računa dobiti i gubitka za 2018. i 2019. godinu provedite analizu uspoređujući 2019. godinu s 2018.  
	Red. Br.
	OPIS
	 2018.
	2019.
	Iznos povećanja /smanjenja
	% povećanja /smanjenja

	1.
	A. Poslovni prihodi
	1.200.000,00
	1.500.000,00
	
	

	2.
	B. Poslovni rashodi
	900.000,00
	1.000.000,00
	
	

	3.
	C. Financijski prihodi
	300.000,00
	400.000,00
	
	

	4.
	D. Financijski rashodi
	300.000,00
	350.000,00
	
	

	5.
	E. Izvanredni prihodi
	40.000,00
	50.000,00
	
	

	6.
	F. Izvanredni rashodi
	
	
	
	

	7.
	Ukupni prihodi (1+3+5)
	1.540.000,00
	1.950.000,00
	
	

	8.
	Ukupni rashodi (2+4+6)
	1.200.000,00
	1.350.000,00
	
	

	9.
	Dobit prije oporezivanja (7-8)
	340.000,00
	600.000,00
	
	

	10.
	Gubitak prije oporezivanja (8-7)
	
	
	
	

	11.
	Porez na dobit ili gubitak 12%
	
	
	
	

	12.
	Dobit financijske godine (9-11)
	
	
	
	

	13.
	Gubitak financijske godine (10+11)
	
	
	
	



a) Koji  prihodi imaju najveće povećanje?

